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#include

#include

#define DELAY_TIME 100 /*ANE/NF- 100! 15 ) A] G it plo i e v L */
#define TRUE 1

#define FALSE O

shit SCL="P1"A1;/*{E % 1 P1.1 Al P1.0 & 7Hll*/
sbit SDA="P1"0;

sbit KEYP12=P172;
sbit KEYP13=P173;

void system_init(void);
void BPS19200();
void delay_ms(int numberl);

unsigned int ADD,DB1,DB2,PB,temp,temp1;
unsigned int NDB;
unsigned int fr;

void 12C_Start(void)
{
[*JA3)12C REHI KA, 25 SCL A iy HL- IS SDA 7 — AN gk e */
SDA="1";
SCL="1";
DELAY(DELAY_TIME);
SDA="0";
DELAY(DELAY_TIME);
SCL="0";
DELAY(DELAY_TIME);

void 12C_Stop(void)

{
[*Z0E12C 2R, 1 SCL kL P AE SDA 7= A — AN IE kAR */
SDA="0";
SCL="1";
DELAY(DELAY_TIME);
SDA="1";

DELAY(DELAY_TIME);
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SCL="0";
DELAY(DELAY_TIME);

void SEND_O(void)  /* SEND ACK */
{
[*Ri% 0, {E SCL & H I A SDA 15 5 ik */
SDA="0";
SCL="1";
DELAY(DELAY_TIME);
SCL="0";
DELAY(DELAY_TIME);

void SEND_1(void)
{
[*RIE 1, {E SCL i H I E SDA 155k mi*/
SDA="1";
SCL="1";
DELAY(DELAY_TIME);
SCL="0";
DELAY(DELAY_TIME);

bit ChAck(void)

{
[*RAETE AT AR A& R N */
SDA="1";
SCL="1";
DELAY(DELAY_TIME);
FO=SDA;
DELAY(DELAY_TIME);
SCL="0";
DELAY(DELAY_TIME);
if(FO==1)

printf("write Wrong!

//if(F0==0)
//printf("write Right!

return TRUE;

void Writel2CByte(char b) reentrant
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{
[¥1)12C RS A7/
chari;
for(i=0;i<8;i++)
if((b< SEND_1();
else
SEND_0();
}

char Readl2CByte(void) reentrant

{
[*IN12C RN/
char b="0"}j;
for(i=0;i<8;i++)
{
SDA="1"; [REUS Se*/
SCL="1";  /*ERREE/
DELAY(10);
FO=SDA;
DELAY(10);
SCL="0";
if(FO==1)
{
b="b"<<1;
b="b|0x01";
1
else
b="b"<<1;
}
return b;
}

void system_init(void)// & G ¥) 451k,

{

SCON = 0x50; //H: 117538 1, e ir ik
PCON= 0x80; // SMOD="1", JHrFhnfs
TMOD = 0x20; //3E 2% 1 ER 73 2
TCON = 0x40; //BE M 2% 1 JHah T4k
BPS19200();

TI=1;

TR1=1; //JA 30 N 4%
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//printf("AT+CNMI=2,7 ");

void BPS19200()

{
TH1 = OxFA; //22.1184M 19200 4%
TL1 = OXFA;

void delay_ms(int number1)//ZE i} 2% %
{ //craystal 22.1184Mhz
unsigned char i;
unsigned int j;
for (j=0;j  {
for (i=0;i<229;i++);  //11.0592Mhz  (1ms)
for (i=0;i<229;i++);  //22.1184Mhz  (1ms)

void main()

{

system_init(); // REHI UG 10
//Start—C2 —ACK— 05— ACK— 8A — CE-ack-— ACK—A4— ACK—STOP

ADD="0XC2";
DB1=0X0B;
DB2=0X54;
while(1)
{
KEYP12=1;
KEYP13=1;
if(KEYP12==0)
{
DB2++;
if(DB2>255) DB2=0,DB1++;
}
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if(KEYP13==0)
{
DB2--;
if(DB2==0) DB2=255,DB1--;
}

12C_Start();//12C S £ TR

Writel2CByte(ADD);
ChAck();

Writel2CByte(DB1);
ChAck();

Writel2CByte(DB2);
ChAck();

Writel2CByte(Ox8E); //— A, 62.5Hz ik
ChAck();

NDB=(DB1*256+DB2)/16; //16*62.5=1000=1MHz,
NDB="NDB-38"; //IF=38MHz

if(NDB>0 && NDB<160) PB="0XA0";

if(NDB>168 && NDB<464) PB="0X90";

if(NDB>471 && NDB<863) PB="0X30"; //M Bt 5

Writel2CByte(PB);  //4HE 44t
ChAck();

12C_Stop(); //12C F iz ik

delay_ms(100);
}



